



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 квітня 2024 року

м. Чернігів

№ 62-р

Про внесення змін до розпорядження  
міського голови від 22.12.2022 №124-р  
«Про доповнення до переліку осіб,  
уповноважених діяти від імені управління  
земельних ресурсів Чернігівської міської ради  
в судах загальної юрисдикції»

З метою забезпечення реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення», керуючись статтею 42, 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. У зв'язку зі зміною прізвища з «Гладченко Н. Л.» на «Манжула Н. Л.» (підстава: свідоцтво про зміну імені Серія І-ЕЛ №\*\*\*\*\* від 27.02.2024), відповідно до п. 7 розпорядження міського голови від 30.06.2022 №200-ркп/вс «Про призначення та переведення» змінити інформацію про представника – посадову особу, уповноважену брати участь у розгляді судових справ та діяти від імені управління земельних ресурсів Чернігівської міської ради (код ЄДРПОУ: 35306237), у судах загальної юрисдикції (самопредставництво), та читати:

Манжула Наталія Леонідівна	- начальник відділу правового регулювання земельних відносин управління земельних ресурсів Чернігівської міської ради РНОКПП *****
-------------------------------	---

2. Забезпечити внесення відповідної інформації до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань про включення до складу підписантів управління земельних ресурсів Чернігівської міської ради (код 35306237), зазначеної особи з обмеженням – діє виключно в судах України без окремого доручення керівника з правом посвідчення копій документів щодо повноважень; без права: відмови, відкликання позову, визнання позову, відмови від позову, укладення мирової угоди.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови - Атрощенко О.А.

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО